



**Wojewódzka Stacja
Sanitarno-Epidemiologiczna w Łodzi
90-046 Łódź, ul. Wodna 40**

sekretariat: tel. 42 253-62-10, fax: 42 253-62-19, centrala: 42 253-62-00
NIP: 728-18-60-518 REGON: 000295024
www.gov.pl/wcb/wsse-lodz e-mail: sekretariat@pis.lodz.pl

WSSE.DEA OZPA 272.11.2022

Łódź, 25.05.2022r.

**WYJAŚNIENIA
TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Do wszystkich Uczestników

postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez możliwości negocjacji, którego przedmiotem jest
DOSTAWA PRODUKTÓW CHEMICZNYCH DO WSSE W ŁODZI w podziale na:

- Część 1 – Roztwory buforowe
- Część 2 - Wzorce chemiczne THM-y
- Część 3- Mieszanki do SPE Dispersive metodą Quechers
- Część 4 – Kolumnienki SPE
- Część 5 – Materiał odniesienia -metale
- Część 6 – Wzorce chemiczne WWA
- Część 7 – Wzorce chemiczne
- Część 8 – Materiał odniesienia- WWA

Szanowni Państwo,

Zamawiający, działając na podst. art. 284 ust 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. (Dz.U. z 2021r., poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, udziela wyjaśnień do wniosków o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej SWZ), zgodnie z poniższym:

CZĘŚĆ 5:

1. Pozycja nr 1: produkt o wskazanym numerze katalogowym NIST-1566B produkowany jest przez firmę National Institute of Standards and Technology (NIST), która traktowana jest jako jednostka nadrzędna i jako główna agencja zajmująca się standardami pomiarowymi w USA, nie zatrudnia zewnętrznych audytorów, tak więc nie posiada akredytacji ISO17034. Wzorce NIST, podobnie jak w przypadku GUMu, nie mają potrzeby posiadania odniesienia do ww. akredytacji ISO17034 (W załączniku pismo producenta w tej sprawie). Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie takiego wzorca?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę na zaferowanie proponowanego wzorca.

CZĘŚĆ 7:

2. Pozycja nr 5: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie wzorca nieposiadającego akredytacji ISO17034, takiego jak CPA NZ15171098 (w załączniku certyfikat do wglądu)?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaferowanie wzorca nieposiadającego akredytacji ISO17034. Przykładowy produkt, który jest zgodny z SWZ to Z15171098.1L CPACHEM.

3. Pozycja nr 6: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie wzorca nieposiadającego akredytacji ISO17034, takiego jak VHG-INH3-10-100 (w załączniku certyfikat do wglądu)?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający usunąć poz. nr 6 z Załącznika nr 1 do SWZ dla Części 7.

WZÓR UMOWY:

4. We wzorze umowy w § 3, pkt. 3 widnieje zapis: „W przypadku ujawnienia wad Towaru Wykonawca zobowiązany jest do jego wymiany w ramach rękojmi na koszt własny, w terminie 14 dni licząc od dnia następnego od daty zgłoszenia reklamacji przez Zamawiającego.”

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu wymiany reklamowanego towaru z 14 dni do 30 dni, zgodnie ze standardowym czasem dostawy potrzebnym na tę grupę produktów?

Wyjaśnienie: Materiały te nie są dostępne na stałe w naszym magazynie. Dostawa wzorca reklamowanego nie może być więc zrealizowana szybciej niż wzorca pierwotnie dostarczonego, tj około 30 dni.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wydłuża termin wymiany reklamowanego towaru z 14 dni do 30 dni i dokona stosownej zmiany w Załączniku nr 5 do SWZ.

Wobec powyższego Zamawiający informuje, że:

1. dla Części 7-Zamawiający zastępuje załącznik nr 1, załącznikiem nr 1 z klauzulą: - ZMIANA
2. dla Części 2,4,5,6,7,8-Zamawiający zastępuje załącznik nr 5, załącznikiem nr 5 z klauzulą: - ZMIANA

Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do treści SWZ stanowią jej integralną część i z dniem 25.05.2022r stają się wiążące dla każdego Wykonawcy, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter nie wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Dlatego też Zamawiający zawiadamia, iż termin składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.

W dniu 25.05.2022r
zatwierdził:

z up. ŁÓDZKIEGO PAŃSTWOWEGO WOJEWÓDZKIEGO
INSPEKTORA SANITARNEGO

Agnieszka Mironowska-Bronka
GŁÓWNY KONTROLER
Wojewódzkiej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej
w Łodzi